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@OYHKINH HECKOJBKHUX NepeMeHHbIX
IKCTPEMYMBI

3AJIAHUE.

Haiimu mouku sxcmpemyma gpynxyuu z= f(x,y)
Z=X+Xy+Yy +2X-y

PEIIEHUE.

Haiinem craumonapusie Touku (pyHKINMU. Bbuncianm yacTHbIE IPOU3BOAHBIE U
IIPUPABHSIEM UX K HYJIIO:

Z =2x+y+2=0,
{z'y =x+2y-1=0,
2Xx+y=-2,
{x+2y=1,
2Xx+y=-2,

{2x+ 4y = 2,
2Xx+y=-2,
{3y:4,

x=-5/3,
{y=4/3

[Tonyunnu cranvoHapHyIO TOUKy M, (-5/3;4/3). Uccnenyem ee Ha IKCTPEMYM.
Haiinem onpenenurens BTOPIX IPOU3BOIHBIX !

Zo 2y
z, z,

A=

j=4—1= 3> 0.
1

B Touke M,(-5/3;4/3) 3KCTpEMyM €CTh, IPUYEM 3TO MUHUMYM, TaK Kak z, =2> 0.

Taxum oOpazom, z,. =2z(-5/3;4/3)=-7/:.



